

Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes

Errata;

Edital nº 003/2019

Onde se lê:

Posse: 07/01/2020

Se lê:

Posse: 03/01/2020